Пояснительная записка
Scratch – это визуальная среда программирования для обучения школьников младших и средних классов, построенная на интуитивно понятных ребенку принципах, где результаты действий визуализированы, что делает работу с программой понятной, интересной и увлекательной для школьников. Программирование в Scratch напоминает игру с пазлами, благодаря чему программирование становится простым и интуитивно понятным. Программы на языке Scratch состоят из графических блоков, подписи к которым могут быть представлены на одном из 50 языков (в том числе и на русском).
Работая в среде Scratch, ученик знакомится не только с языком программирования, но и с текстовым и графическим редакторами, элементами пользовательского интерфейса, новыми математическими понятиями, элементами проектной деятельности (проходит все этапы, начиная от идеи проекта, до этапа ее тестирования и отладки), приобретает навыки 21 века: щедро делиться своими идеями и наработками, творчески мыслить и общаться, системно анализировать, эффективно взаимодействовать с другими.

Среда программирования Scratch предоставляет прекрасные возможности для развития логического мышления детей через игру. Стоит отметить возможность использования Scratch не только как языка программирования, но и широкие возможности его использования для изучения других школьных предметов (например, иностранного языка для составления и реализации проектов с диалогами героев).

Многогранность данного языка программирования позволит детям визуализировать сложные правила английского языка, запомнить алгоритмы построения предложений и использовать творческий подход в обучении. Реализуя собственные проекты ребёнок использует термины и основные подходы программирования, что будет полезным навыком для технического развития и возможным продолжением изучения других, более сложных, языков программирования. 
